
Pápež František obhajuje v najnovšom knižnom
rozhovore štátom registrované partnerstvá
homosexuálov! Musia mať právne krytie! Žijú dar
lásky!!!
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Nakoniec sa ukázalo, že veterán slovenskej politickej trápnosti, František Mikloško, bol dobre informovaný,

keď tvrdil vo svojej nedávnej apológii Ivana Korčoka, že pápež František podporuje registrované partnerstvá

homosexuálov:

https://christianitas.sk/frantisek-miklosko-tvrdi-ze-papez-frantisek-chce-registrovane-partnerstva-

homosexualov-a-ze-ivan-korcok-je-umierneny-konzervativec/

V ukážkach z najnovšieho knižného rozhovoru s pápežom Františkom, ktoré zverejnil denník Corriere

della Sera a Vatican News, už jeho aktér otvorene hovorí o homosexuálnych pároch, že „je správne,

aby títo ľudia, ktorí žijú dar lásky (!) mohli mať právne krytie ako všetci ostatní“.

https://www.vaticannews.va/it/papa/news/2024-03/papa-francesco-libro-autobiografia-marchese-ragona-

dimissioni.html

Samozrejme, je to logické. Pokiaľ chcete nejaký pár požehnávať a teda ho prezentovať ako Bohu milý a

Bohom schválený, tak nejaké štátne úradnícko-právne formulky navyše už nehrajú z náboženského hľadiska

žiadnu závažnú rolu. Len by som si dovolil pápeža Františka trochu poopraviť, nie „všetci ostatní“ už majú

„právne krytie“. Napríklad polygamisti, polyamoristi, pedofili, nekrofili, všetci tí, čo prežívajú „dar lásky

“ mimo druhu homo sapiens, či mimo faunu a flóru, ešte stále narážajú na „nelásku“, veriaci a štát ich

nechcú „sprevádzať“ a nechcú sa im „otvoriť“.
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V pokračovaní ukážky, ktoré však už portál Vatican News ostýchavo neuverejnil, ale Correre della Sera

áno, pápež František rozvinul svoje tézy:

„Ježiš často vychádzal v ústrety ľuďom, ktorí žili na okraji, a to je to, čo by dnes Cirkev mala
robiť s ľuďmi z komunity LGBTQ+, ktorí sú v rámci Cirkvi často marginalizovaní: aby sa cítili
ako doma (!?), najmä tí, ktorí prijali krst a sú pre všetky zámery a účely súčasťou Božieho
ľudu. A tí, ktorí krst neprijali a chcú ho prijať, alebo tí, ktorí chcú byť krstnými rodičmi, nech
sú prosím vítaní.“

https://www.corriere.it/cronache/24_marzo_14/autobiografia-papa-francesco-a2146ff2-e16a-11ee-918b-

52ad040c4f25.shtml

No, úprimne povedané, ak majú ľudia chodiť do kostola, aby sa tam cítili ako „doma“ u homosexuálov, tak

na to zrejme nebudú mať všetci katolíci uspôsobené žalúdky tým správnym argentínskym spôsobom. Ale

proti gustu žiaden dišputát, alebo ako sa hovorí na Záhorí: „Každému co je mu miué, aj ked odpola

hniué!“ Prajem všetkým umierneným „konzervatívcom“, u katolíckych liberálov a progresivistov to je

samozrejmé, požehnané požehnávanie a príjemné sprevádzanie štátom registrovanej a kňazom požehnanej

homosexuálnej rodinky, aj s adoptovanými detičkami v kostole.

V každom prípade opäť len môžeme konštatovať, že vývoj utešene napreduje. Po tomto otvorenom výroku je

už zrejmé, že „konzervatívci“ konečne pochopia ako sa mýlili, keď považovali registrované partnerstvá za

nezlučiteľné s katolíckou morálkou. Nakoniec, oni predsa tí gej-konzervatívci nie sú až tak mimo a tá

homosexualita bude skutočne konzervatívnou hodnotou. Spomeňme si len na známych konzervatívcov,

Nera a Caligulu, ktorí žili dávno predtým, než sa začalo v kresťanskej Európe vôbec konzervovať. Tí tiež

aktívne žili tento „dar lásky“ a konzervovali pritom impérium, tradičné pohanské hodnoty a štátnu pan-

sodomiu.

O tom, že pápež František je zástancom štátom registrovaných homosexuálnych zväzkov, sa špekulovalo už

v roku 2020 po tom, ako bol zverejnený film Francesco, v ktorom sa nachádzali zábery pápeža Františka

odobrujúceho registrované partnerstvá s vetami:

„To, čo musíme vytvoriť, je zákon o ich občianskych zväzkoch. Takto budú právne krytí.
Postavil by som sa za to.“

Nasledovali zahmlievania, že homosexuálny režisér zostrihal zábery a tak vznikol tento zmanipulovaný

výstup. Potom sa prevalilo, že Vatikán sa pokúšal zábery odstrániť, no a potom nastalo zo strany Vatikánu

hrobové ticho k vyvstanuvšej polemike.

Teraz je po problémoch, všetko je už jasné. Lobovanie pápeža Františka za registrované partnerstvá bolo

zverejnené na Vatican News, takže už zrejme nebude potrebné sa vykrúcať, že to všetko sú len zle

pochopené a z kontextu vytrhnuté výroky. Avšak ilúzie, žeby už takýto zjavný protiklad k nemennému

morálnemu učeniu Cirkvi mal pohnúť vedomím ľudí, tie už môžeme zrejme natrvalo odložiť do svojej

spiatočníckej almary. Život ide ďalej, v spoločenstve je veselo (nezabúdajme, čo povedal pápež František, že

tradiční katolíci sú „smutní ľudia“), no a nakoniec – teologicky je všetko v poriadku, pretože manželstvom

bude predsa stále len zväzok muža a ženy!
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To, čo uvidíte v kostoloch, to predsa nie je manželstvo. Je to len pár, homosexuálny, zložený z dvoch

indivíduí, požehnaný, štátom uznaný, s adoptovanými deťmi, žijúci v jednej domácnosti, ktorý môže robiť

krstných a birmovných rodičov, či svedkov na sobáši. Ale manželstvo to nie je. Chodí to ako sliepka,

kotkodáka to ako sliepka, znáša to vajcia ako sliepka, vyzerá to ako sliepka, ale je to dinosaurus.

BM

Zdroj: Vatican News, LifeSiteNews, Corriere della Sera, titulný ilustračný obrázok, zdroj –
flickr.com

***

Portál Christianitas.sk svojim čitateľom odporúča:

Kniha Obraňujme vyšší zákon s podtitulom Hnutie LGBT a obrana kresťanskej morálky
kolektívu autorov Americkej spoločnosti pre obranu Tradície, rodiny a vlastníctva (TFP) dáva čitateľovi

jednoznačnú odpoveď na otázku: Prečo musíme odmietať „sobáše“ medzi ľuďmi rovnakého pohlavia ako aj

požiadavky homosexuálnej loby?

K tejto obsahom pozoruhodnej knihe napísal príhovor otec arcibiskup Mons. Ján Orosch, z ktorého

zacitujme: „Táto hlboká pravda, ktorá je uvedená v predstavovanej knihe o skutočnosti
homosexuálnej revolúcie, pozorovateľnej na celom svete, dokonale ilustruje realitu
vzbury hriechom poznačeného človeka, voči svojmu Stvoriteľovi.“

A slová z recenzie doc. RNDr. Vladimíra Palka CSc.: Ak sa chcete zoznámiť s knihou, ktorá opisuje
úspešnú históriu, taktiku a stratégiu hnutia, a vyzbrojuje čitateľa argumentačne do zápasu
proti ideológii LGBT, potom odporúčam knihu „Obraňujme vyšší zákon“.

Uvedenú knihu si môžete objednať na adrese:

https://www.christianashop.sk/obranujme-vyssi-zakon/

V našom e-shope si však môžete objednať vo výraznej zľave aj ďalšie zaujímavé tituly –
viac informácií na našej stránke christianashop.sk/.
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